

***Кандидат на пост президента федерации спортивного ориентирования
Ивановской области***

Горшков Николай Анатольевич, 04 декабря 1968 года рождения.

Образование высшее.

В 1988 году окончил Шуйский государственный педагогический университет. Специализация – физическая культура и спорт.

В 2013 году окончил Владимирский юридический институт ФСИН России. Специальность – юриспруденция.

Мастер спорта СССР по военно-спортивному ориентированию.

Спортивный судья всероссийской категории по спортивному ориентированию.

В настоящий момент исполняет обязанности председателя Президиума федерации спортивного ориентирования Ивановской области.



Основное видение развития федерации спортивного ориентирования Ивановской области.

1. Объединение всех организаций, культивирующих в Ивановской области вид спорта – спортивное ориентирование.

Ввести в состав Президиума федерации представителей всех основных организаций, культивирующих спортивное ориентирование. Приглашать на заседания президиума заинтересованных в развитии спортивного ориентирования лиц. Налаживание более тесной и совместной работы с федерацией спортивного ориентирования и рогейна г. Иваново. Выработка совместных путей решения вопросов.

2. Спорт высших достижений.

Ивановская область будет на слуху лишь тогда, когда будут результаты наших с вами спортсменов.

Цель.

Подготовка чемпиона России по спортивному ориентированию.

Пути решения.

Тренерским советом подготовить список перспективных спортсменов федерации, которые в ближайшем будущем могут добиться значимых спортивных результатов. Финансовые средства, имеющиеся в федерации спортивного ориентирования Ивановской области и получаемые субсидии из Департамента спорта в основном направить на подготовку, экипировку, оплату проезда и проживания данной категории спортсменов. Поддержка тренеров, воспитывающих чемпионов, а также тех, кто вывозит их на соревнования.

Этот подход сможет создать здоровую конкуренцию среди спортсменов в Ивановском регионе и обязательно приведет к появлению значимых результатов.

3. Работа по подготовке спортивных карт.

На заседании Президиума собрать всех лиц, занимающихся и начинающих заниматься подготовкой спортивных карт. Выработать и согласовать варианты оплаты людям их работы по составлению карт и предоставления их для проведения спортивных соревнований. Определить перспективные районы для рисовки спортивных карт. При наличии новых интересных районов мы можем подавать заявки на проведение крупных всероссийских спортивных соревнований.

4. Развитие массового спорта.

В парках крупных городов Ивановской области ставить постоянно действующие дистанции по спортивному ориентированию с использованием QR-кодов и NFC меток. Любой желающий может скачать спортивную карту себе на телефон и пройти дистанцию. Для привлечения внимания людей необходимо дать информацию на информационных стендах парков, на сайте федерации спортивного ориентирования Ивановской области, в ближайших учебных заведениях, Департаменте образования Ивановской области. Учителя физкультуры смогут включать элементы ориентирования себе на уроках в различных учебных заведениях, отдыхающие парков смогут ознакомиться с картой и азимутами ориентирования. Это в ближайшей перспективе сможет привести к увеличению численности участников на официальных спортивных соревнованиях.

5. Подготовка спортивных судей.

Привлечение к судейству соревнований новых людей, особенно из числа родителей, чьи дети выступают на соревнованиях. Проведение стажировки и обучение судейского корпуса нюансам судейства спортивных соревнований. Присвоение данным лицам судейских категорий.

Это особенно актуально в связи с доверием федерацией спортивного ориентирования России проведения в Ивановской области Кубка России и всероссийских спортивных соревнований.

6. Работа по участию в грантах и привлечение спонсорской помощи.

Необходимо создание рабочей группы людей, которые смогли бы работали над проектами грантов в области физической культуры и спорта, а также привлечения спонсорской помощи для обеспечения проведения соревнований и подготовки спортивных карт. При условии сплоченности, заинтересованности и участия всех членов федерации спортивного ориентирования Ивановской области, можно реализовывать самые амбициозные проекты с целью развития спортивного ориентирования в Ивановской области. И только все вместе мы сможем добиться успеха и радоваться победам нашими спортсменами.